

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会感恩崇拜会

“喜乐的心乃是良药”



2021年11月14日，是基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会按照教会日历所定的感恩崇拜会。由于教会聚会人数的限制，聚会人数只限于400人，其余的会众只能在线上敬拜。

聚会由许恩献弟兄和Vivi姐妹携手带领，灵韵诗班和青年小组都献上感恩诗歌。雷志勇牧师引用箴言17:22分享主题信息“喜乐的心乃是良药”。这节经文是大家非常熟悉的，很多人以为这节经文讲的是情感与健康的关系。如果心情好，身体就会健康；相反，如果感到

绝望、气馁就会生病。快乐的感觉犹如身体健康的良药；绝望的感觉犹如被癌症吞噬的身体。因此很多人都想方设法让自己的情绪愉悦，身体健康。

心理医生发现情绪与身体之间有着密切的联系，叫做心身学。所罗门王也在这句箴言中告诉我们。喜乐的心不仅仅是因为得到某样东西而感到高兴；喜乐的心不仅仅是因为被安慰而感到欣慰的情绪。人心是超乎情绪的，是指人的无形部分，是人的内在，虽看不见，却是人

最重要的部分。“心”的希伯来文是“Leb”，L字的形像一根棍子，象征权威，是做决定的权力；B字的形像帐篷或屋子，象征家或住宅。因此，心是意念的居所，是思考的地方，是人衡量是非的所在，是决定生活方向的地方。心是人控制生命的中心。

圣经经常谈到心，箴言4:23说，“你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出”。因为心太重要了，所以要好好、谨慎、认真保守，将生命引向正确的方向。当心充满喜

乐时，就能排斥所有的毒素，使忧伤的灵得以苏醒，过着乐观的生活。

怎样才能让心充满喜乐呢？耶利米15:16说“耶和万军之神啊，我得着你的言语，就当食物吃了，你的言语，是我心中的欢喜快乐，因我是称为称名下的人”。上帝的教导我们，若要心充满喜乐，就要让上帝的话充满我们的心，因上

帝是良善、信实、全能的，圣经叫我们不要忧虑，要时常感恩。上帝应许永远与我们同在，祂体恤我们的软弱和挣扎，祂必会供应我们的一切需要。因此，让我们的心充满上帝的真理。

一向以来，是什么充满我们的心？如果我们的心中充满对明天的忧虑，就必很难感恩。但若我们意识到主耶稣为我们而

死，祂是我们永远的救主，是我们永远的倚靠，相信祂必看顾保护我们在世的生活和永生的保障，那么，我们就会很容易的感恩。

让我们敞开心扉，让上帝的话充满我们的心，即使面对生命的风波也依然能感到喜乐。当倚靠相信祂，领受祂的恩惠，主耶稣爱我们。

陈巧云报导



崇拜组



灵韵诗班献诗

你有天国护照吗？



刘晓亭牧师

我们知道去到每个国家都需要护照，相当于我们的通行证。那我们是否有天国的护照，这并不是说我们是否已经受洗，而是我们既然已经成为基督徒，是否知道天国生活的法则？在马太福音5至7章所记载的登山宝训，就是主耶稣说明的天国规矩，其中6:33尤为重要：“但你们要先寻求祂的国和祂的义，这一切就都要加给你们了。”这节经文的前提是在第20-21节说的“要积攒财宝在天上……因为你的财宝在哪里，你

的心也在哪里。”这也是上帝想问我们的话，我们的心到底在哪里？我们所需要的，天父都知道也会为我们预备好，因为每一天的恩典都够我们用。

一个不认识神的人，他也不认识神的国，所以他们所追求的是表面的靓丽和地上的满足。那么我们是为了吃饭而活着，还是为了活着而吃饭？活着的时候，我们应该活出神的荣耀、活出自己开心也让别人蒙福，这就是“寻求神的国和祂的义”。神的国顾名思义是在天上，但基督徒所要求的神

的国是在地上，降临在我们中间。如主祷文所说的“愿你的旨意行在地上，如同行在天上”，既然神的国在我们中间，那么我们就有必要按照圣经的标准生活，不要让世界的标准取代圣经的标准。

牧师分享了一个长老以越南难民身份移居以色列生活40多年，建立教会、传扬福音并带了2000多人信主的故事。他经历重重苦难和心酸，也经历邻国炮火的威胁，却仍遵循神的旨意，坚持留在以色列为主做见证，广传福

音，神也一直带领他的生活，成为他的盾牌和避难所。所以当我们在人生遇到困难，我们就要问神需要我们做什么功课？“先求神的国神的义”并不是祷告要求一帆风顺、财源滚滚；而是要依靠神，安静下来不断祷告，求神的旨意能行在地上，如同行在天上。

我们要为世界上各个国家祷告，也为其他人祷告，希望他们能认识上帝，不要把希望放在世上物质或表象上。这个世界充满动荡，不要把焦点放在世上，而要把焦点放在神的国，要问上帝

我们能做什么？活在世界上的价值是什么？要如何才能成为别人的祝福？自然而然神就会把我们所需要的加给我们。

神常常对我们讲话，圣灵也常常在我们心里做工，只是我们的心很乱，如果我们没有静下心来，我们就听不到神要对我们说的话。所以我们要花更多的时间祷告寻求，让我们与神的关系不只是停留在表面，求神帮助我们能与神建立亲密关系，活出荣神益人的生活。

林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂部利堂会实体和线上崇拜会

“基督教信仰和未及的世界”



黄道创传道证道



彭秀清传道带领认罪祷告



林丽娜姐妹主理和奉献祷告



Alexander Hartono 牧师祝福祷告

2021年11月14日，基督耶稣教会国语堂部利堂会举行实体和线上崇拜会，由黄道创传道引用经文创世记12:1-9和希伯来书11:8-10，分享主题“基督教信仰和未及的世界”的信息。基督教信仰与未及的世界之间的桥梁就是我们的信心。我们若相信主耶稣基督，相信祂的应许，我们对未来的世界就会充满盼望；我们相信祂所赐的未来的世界，会使我们对现在的世

界充满平安。虽然我们在世上会面对各样的困难和压力，但是因为我们相信上帝的爱，我们才会有信心和力量去面对我们的生活。这样的信心不是脑子里的相信，而是能改变我们的人生观、价值观以及生活方式的信心。

亚伯拉罕，因为相信上帝的应许，使他愿意放下一切，勇敢地走出去跟随上帝。上帝对亚伯拉罕的应许主要为：使他成为大国、

赐大福给他、叫他的名为大。神赐福给亚伯拉罕的目的要他成为别人的祝福；神同时也承诺亚伯拉罕：祝福亚伯拉罕的，神必赐福；咒诅亚伯拉罕的，神必咒诅。驱使亚伯拉罕走出去的动力，并非是迦南地或是地上的归属，而是上帝的应许和永恒的城。

我们是否能拥有像亚伯拉罕一样的心态去看待我们的信仰？我们在这世上只是寄居，我们所向往

的应该是那座有根基的城，是神所经营所建造的，让上帝的应许带领我们的生活。在希伯来书11章里面所提到的三十多位信心的伟人，他们因着等候永恒的归宿，努力跟从神并在信仰上跃进，倚靠上帝，紧紧地抓住盼望的源头。因此，虽然他们面对困难，却依然不退缩，始终相信和跟随。

我们应当效法亚伯拉罕，对上帝所应许的未来的



Tiada yang lain, hanya Kau
Hanya Engkau Tuhan
聚会现场

世界充满信心。永恒之城的核心理念就是神与人同在，也就是上帝自己，因此亚伯拉罕所等候的和所专注仰望的就是上帝。而我们又把盼望和幸福寄托在哪里呢？若不是在上帝那里，那么我们是否把上帝当作是成全我们家庭或生意的工具，而非真正的上帝？我们应当把上帝当作我们人生

的安慰、幸福和满足，所以当困难来临的时候，我们仍然会觉得平安。

上帝已将救恩赐给我们，我们也当宣扬神国，向世界传讲福音，让更多的人可以对未来的世界充满盼望，对现在的生活充满平安，一起为主做美好的见证！

林钦慧报导